
ATETIERS SUIET BAC : Trigonométrie Suiets zéro 2024

l. §ur {'inten irHe lU ; 2nl, ['Éql;atinn

ar{rnet:

il. zer* solution

c* deu.x solutlans

sltr{r} = {-}, I

b. une soluticn

d. rluatre *r:luti*ns

4err(Jkefu-: e-tt.o & *-&^'æ-* h*7e*oil'6rür"e

/à\rr\ L"i"il
,à* @) -- o,a

S 2= d e+L 2='ll -r(

a)rQL o( * O.4OO

à*. ;!. 1 
o dtry ae?nÀa^,

M: otrec 2^ {"^""Â"" ,îr^

ai*'12)= Le @)

^*k)

S"-r. lr;nfr) | d,* @)=o,a ^à-'*t ANo Mfu o{Â*n

S",t Lo/rr'nü, à^@=or4 "J*of Ana lrr^f ,il'Àte^

3<'.^ Lryri zrJ t à*Qt\=o,4 t^' & P t 't'f'*
oto^^. ,'0 ; ^ ?- n&rhw:

o '/4 \-. -/o

R;porusr @



ATETIERS SUJET BAC : Trigonométrie Suiets zéro ?,t2,4

Ê. ün eonsidère Ia fbnction I définie sur I'intervalle [ü; n] par

/-{x} = -t+sin{x}.

On admet que f est deux fois dÉrivable.

a, Ia fnncticn f est cünvexe sur f infervalle [ü ; n]

b, La fonction f est cünÇave sur f intenralle it ; irl

c- La fanction f admet sur I'intervaile [ü ; n] un unique point d'infnexion

d- La fonction / admef sur l'intervalle [ü ; n] exacternent deux pnints d'in-
flexicn
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